
令和２年度　第１回学校評価
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肯定的な回答 肯定的な回答 そう思う

1 楽しそうに学校に通っている。 89.5% 10.5% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 75.5%

2 学年に応じた学力を身に付けている。 54.4% 40.4% 5.3% 0.0% 94.7% 90.6% 54.7%

3 授業は分かりやすいと言っている。 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 100.0% 92.5% 60.4%

4 思いやりの心が育っている。 52.6% 47.4% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 49.1%

5 友人関係は，良好である。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 98.1% 62.3%

6 体力は，向上している。 52.6% 45.6% 1.8% 0.0% 98.2% 94.3% 58.5%

7 学校の様子や友達のことを話してくれる。 64.9% 22.8% 10.5% 1.8% 87.7% 94.3% 54.7%

8 「挨拶」の習慣が身についている。 63.2% 31.6% 5.3% 0.0% 94.7% 92.5% 54.7%

9
「早寝」，「早起き」，「朝ごはん」の習慣が身につい
ている。

50.9% 35.1% 14.0% 0.0% 86.0% 81.1% 50.9%

10 歯磨きの習慣が身についている。 57.9% 35.1% 5.3% 1.8% 93.0% 92.5% 54.7%

11 家庭学習の習慣が身についている。 47.4% 42.1% 10.5% 0.0% 89.5% 81.1% 43.4%

12
学校からの様々な説明や,配布される案内プリントなどはわか
りやすい。

61.4% 38.6% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 60.4%

13
学校は，学校だより，ホームページなどを通じて，学校での
教育活動の様子を積極的に伝えようとしている。

56.1% 40.4% 3.5% 0.0% 96.5% 100.0% 64.2%

14
学校は，保護者が連絡，相談したことに，丁寧に対応してく
れる。

68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 94.7% 100.0% 64.8%

15 学校は，子どもたちの安全に注意をはらっている。 73.2% 23.2% 3.6% 0.0% 96.4% 100.0% 75.5%

16 学校は，子どもたちの健康に注意をはらっている。 77.2% 21.1% 1.8% 0.0% 98.2% 98.1% 77.4%

17
学校の施設，設備の整備に努め，環境美化に努めてい
る。

73.7% 26.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 75.5%

18 教師は，子どもたち一人一人に応じた指導をしている。 75.4% 22.8% 1.8% 0.0% 98.2% 94.3% 66.0%

19 教師は，わかりやすい授業をしている。 70.2% 29.8% 0.0% 0.0% 100.0% 96.2% 73.6%

20
教師は，子どもの宿題や学習ノートなどによく目を通してく
れている。

86.0% 12.3% 1.8% 0.0% 98.2% 98.1% 77.4%

21
教師は，子どもについての相談にきちんと応じてくれて
いる。

75.4% 22.8% 1.8% 0.0% 98.2% 96.2% 73.6%

22
教師は，子どもの良くない態度・言動を，きちんと指導して
くれている。

80.7% 19.3% 0.0% 0.0% 100.0% 96.3% 64.8%

23
教師は，懇談会やおたよりで，学級での学習や生活の様子を
よく知らせてくれている。

86.0% 12.3% 1.8% 0.0% 98.2% 100.0% 75.5%
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・１学年で授業をやってほしい。
・学校の周りがちらかっているのが気になります。
・いけない事、危ない事などをしたらきちんと叱って下さい。
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☆ご意見欄


